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Veresegyház egy fiatal és sportos város! 

Jelenleg a városban több mint hatvan sportcsoport kínál mozgáslehetőséget a város és a 

környező települések lakosainak. A 2024. évben a pályázatokra benyújtott adatlapokon kért 

információk alapján a városban rendszeresen sportolók száma (igazolt, amatőr, szabadidős) 

meghaladja a 3850 főt, akik közül 1600 fő igazolt, versenyszerűen sportol. 

Az edzőtermekbe rendszeresen járó lakosok létszámról nincs adatunk! 

 

A 2024-es évben elfogadásra került 7/2024. (IV. 25.) önkormányzati rendelet az önkormányzat 

sportfeladatairól és a helyi sporttámogatásról, mely keretet adott - többek között - a városban 

működő sportegyesületek átlátható támogatásához. Reményeink szerint – majd az élet hozta 

kisebb-nagyobb változtatásokkal kiegészítve, módosítva – a rendelet hosszabb távon nyújt majd 

iránymutatást.  A rendelet miatt megváltozott támogatási rendszer, mely eltért az eddigi évek 

gyakorlatától, nagy visszhangot váltott ki. A pályázati keretösszeg 90 millió forint volt, melyből 

44 sportcsoport (egyesület, szakosztály) kapott támogatást, köztük a VVSK szakosztályai is. A 

pályázati keretek között megkapott támogatás nagy segítség volt a városban működő 

sportcsoportoknak. Az elmúlt évek tendenciája folytatódott és a VVSK keretein kívül működő 

sportcsoportok egyre inkább meghatározó tényezői a város sportéletének, eredményességük 

évről-évre nő, mind hazai, mind pedig nemzetközi szinten, úgy, hogy eddig szinte 

önfenntartóknak kellett lenniük.  

Örvendetes, hogy a város gazdasági szereplői által felújított épületekben új, a sportolásra is 

alkalmas termek, edzőtermek, tornatermek kerültek kialakításra, ezzel bővítve a sportcsoportok 

választási lehetőségét. A foglaltsági mutatók egyértelműen a sportcsoportok aktivitását 

mutatja! 

 

A városban újabb sportágak gyakorlására nyílott lehetőség (pl. akadálypálya, korfball, iskolai 

kereteken belül a tchoukball) és tovább bővült a választható sportágak-sportcsoportok száma 

is. Jellemzően a tömegesítés a csapatsportágaknál mutatkozik (kosárlabda, kézilabda, 

labdarúgás), de nagyon szép számmal járnak rendszeresen asztali teniszezni, továbbra is 

népszerűek a küzdősportok, valamint a tánc mindenféle válfaja. Úszásoktatást- és gyakorlást, 

több társaság is hirdet, - bár egyesületként egyik sem működik -, de munkájuknak köszönhető, 

hogy a diákolimpiai versenyeken Veresegyház oktatási intézményei rendszeresen eljutnak a 

diákolimpia országos döntőig. 

 

 

VERSENYSPORT 

 

VVSK 

 Atlétikában A fedettpályás- és a szabadtéri korosztályos versenyeken folytatta a jó 

szereplését a VVSK atlétikai szakosztálya, országos egyesületi és diákolimpiai 

versenyeken rendre dobogós helyezéseket értek el. Nemzetközi szinten kiemelkedő 

eredményt Horváth Máté gerelyhajítónk ért el a Peruban megrendezett korosztályos 

világbajnokságon (U20), ahol a 7. helyen zárta a versenyt. A Kucsa Tamás 

Sportcsarnokban kialakított edzőterem nagy segítség a téli hónapokban az ügyességi 

versenyzőknek, a futóknak sajnos nem, ők Budapestre kénytelenek bejárni edzéseket 

végezni. 

  



 Vívóink kiváló körülmények között készülhetnek. A fiatalok ebben az évben is szép 

eredményeket értek el, Kriston Emma diákolimpia III. hely, Cserháti Emese 

vidékbajnok, Korom-Vellás Helka országos bajnoki III. helyezett, Szakmáry Janka 

junior válogatott. A felnőtteknél egyéniben Szakmáry Sándor, míg csapatban a veterán 

kardcsapat ért el szép eredményeket. 

 Triatlon szakosztályunk sajnos egyre csökkenő létszámmal, de továbbra is értékes 

helyezéseket tudhatnak magukénak mind triatlon mind pedig duatlon és aquatlon 

országos versenyeken. Ebben az évben terepduatlonban értek el országos első, második 

és harmadik helyezéseket. 

 VVSK kosárlabda: 13 csapatot versenyeztetnek jelenleg. Az egyik felnőtt férfi 

csapatuk az NB-II-es csoportjuk élmezőnyéhez tartozik, a vármegyei bajnokságban 

szereplő második csapat is jól szerepel. A szakosztály építkezése jól szervezett, 

utánpótlás csapatainak létszáma folyamatosan növekszik, ennek köszönhetően a 

kosárlabdacsarnokban már nem férnek el, plusz edzésidőpontokat kellett bérelniük. 

Elkezdték az ovis kosarat, ami tovább növeli a sportág népszerűségét. Munkájuknak 

köszönhetően utánpótlás csapataink kezdenek szép eredményeket elérni. Az U11-es 

vegyes csapatuk kiváló eredményt ért el. A diáksportban is mutatkozik az 

eredményesség, minden korcsoportban tovább jutottak a selejtezőkön fő bázist jelentő 

Fabriczius Iskola csapatai.  

 Labdarúgó szakosztály: A felnőtt labdarúgó csapatunk a Pest vármegyei bajnokság II. 

osztály Északi csoportjában a10. helyén áll 15 forduló után. Népes az utánpótlás 

korosztályuk, eredményességük változó. Dicséretes az öregfiúk szereplése és aktivitása. 

A Csokonai utcai sporttelep üzemeltetését az önkormányzat átvette, így reményeink 

szerint zökkenőmentesen halad tovább az utánpótlás nevelés. 

 Kézilabda szakosztály A városban a legjobb feltételekkel rendelkező szakosztály! A 

női és a férfi felnőtt csapatunk is a Pest vármegyei bajnokság I. osztályában szerepel (a 

férfiak kiestek az NB-II-ből). Az utánpótlás csapatoknál sajnos vannak hiányos 

korosztályok, ennek következtében a versenyzés lehetőségét keresve, többen 

eligazoltak, vagy edzőváltás miatt távoztak. A kisebb korosztályban versenyzők a 

csoportjaikban a középmezőnyhöz tartoznak.  

 Sakk szakosztály. A szakosztályvezetőjük halála után a csoport keresi önmagát. 

Versenyeken még elindultak, de hiányzik a szervező erő.  

 

A VÁROS SPORTEGYESÜLETINEK MUNKÁJA  

 

 KÜZDŐSPORTOK. A küzdősportokban, a versenyeztetéssel is foglalkozó klubjaink 

versenyzői, már évek óta, nem csak hazai, hanem nemzetközi szinten is jeleskednek, 

kiemelkedő teljesítményt nyújtanak. 

 2024-ben kiemelkedő teljesítményükkel a Golden Muaythai Egyesület érdemel 

dicséretet. A felnőtt Európa-bajnoki második, világbajnoki 5. helyezett versenyzőjük, 

Székely Anna, a párizsi olimpia egyik kisérő eseményére kapott meghívót, a sportágat 

és Magyarországot képviselve. Vezető: Berkes Ádám. 

  Kick-boksz világkupa sorozatban (Athén, Zágráb, Isztambul), a Bleck&Gold Angeles 

SE versenyzői szerepeltek kiválóan, akik rendszeresen a dobogón végeztek. 

Vezető:Papp Attila. 

  A KIME AIKIDO MUSIK FOARM CSAPATA ismét bizonyította, hogy korábbi 

eredményeik nem voltak véletlenek. Formagyakorlatban Európa-bajnoki 2. és 5. helyet 

szereztek, a világkupa sorozatban állandó helyet foglaltak a dobogón.     Vezető: 

Pintérné Gazdag Anett. 



 Nagyon eredményes évet zártak „Bomba Boxing- Halker Király Team” egyesület 

versenyzői is. Több korosztályos bajnokságot nyertek, diákolimpián jeleskedtek. 

Vezető: Terebesi Csaba. 

 

Vannak sportcsoportok a városban, akiknél elsősorban a sportág alapjainak a 

megismertetése a cél, és nem a versenyzés, versenyeztetés. Nagyon hasznos munkát 

végeznek, sok-sok gyereknek biztosítva mozgáslehetőséget. A Kenshin Sport 

Egyesület (Hajdu Ádám), a Kyokushin Karate Egyesület (Horváth Ágnes), Veresi 

Karate Egyesület (Szalay Zsolt), Fehér Tigris Szabadidő SE. (Stocker László). 
 

 ASZTALITENISZ. Asztaliteniszezőink, mint minden évben ősszel, nagyszerű rajtot 

vettek. Csapataik kiválóan szerepelnek a Budapest 1/b., a Bp. 2. a Bp. Kerületi I. és II. 

osztály bajnokságaiban. A szakosztályban sportoló diákok most is eredményesen 

szerepeltek a diákolimpia országos döntőjében, ahol ezüst és bronzérmet nyertek. 

Ebben az évben is volt kiemelkedő tehetsége az egyesületnek Kukucska Martin 

U11 országos 5. helyezett személyében, de a fejlődése érdekében eligazolt!  
A VVSK keretein kívül működő egyesületek közül az egyik legnagyobb tömegbázissal 

rendelkező egyesület a városban, ahol a felnőttek aránya is jelentős. 

 

TÁNCSPORT.  

 Regionális és országos pontszerző versenyeken sorozatban dobogós helyen végeznek a 

Rockin Board TSE táncosai. Diákolimpiai bajnoki címet nyertek két formációval is. 

Európa-bajnokságon első helyezést elért formáció tagja a Tardosi Zétény és Mezey 

Csenge páros. Az eredményességüknek köszönhetően valamennyi formációjuk 

minősítést kapott, mely az elvégzett szakmai munka magas színvonalát mutatja.  

 A SWAY TSE a modern táncversenyeken ér el országos eredményeket.  

 A gyerekek mozgáskultúrájának javításában régóta jelen van a Palotadance SE., ők 

elsősorban az oktatásra fektetik a hangsúlyt, csak úgy, mint a Kreadance 

Táncegyesület, akiknek sikerült gyökeret verniük Veresegyházon. 

 BMX. A BMX Flatland Sportzone SE. 2024-ben az eddigi legszebb eredményüket 

érték el A kitartó és sok munka Európa-bajnoki arany- és ezüstérmet, valamint 

világbajnoki ezüst-, és bronzérmet hozott! A fiatalok körében nagyon kedvelt sportág 

végre megtalálta vélhetően tartósan fix bázisát a Sport utca egyik felújított csarnokában. 

Az egyesületben sportoló gyerekek a magyarországi utánpótlás fő bázisát képezik. Már 

negyedik éve rendezik a Duna Plaza-ban a BMX országos bajnokságot. Az egyesületük 

másik ága a légtorna- és az akrobatikus torna mozgásvilágában alkot maradandót. 

Szerencsére a Sport utcai csarnokban ők is megfelelő edzéslehetőséghez jutottak. 

 NORDIC WALKING. A MULTISPORT SE. a sportág lelkes képviselője 

városunkban. Országos találkozókon, versenyeken vesznek részt, túrákat szerveznek, 

kiváló közösséget alkotnak. Az egyik legjobb sportolási lehetőség a közép-és idősebb 

korú, mozgásra vágyó korosztálynak.  

 KAJAK-KENU. Nagy lendülettel és célokkal épül újra a csoport. Első eredményei már 

mutatkoznak. Elég mostoha körülmények között edzenek, ezért az Álomhegyi-tó aktív 

igénybevételének az időpontját már nagyon várják. 

 PETANQUE A diákolimpia küzdelmein még részt vettek, de információim szerint 

vezetőjük pihenteti a sportág gyakorlását. 

 TOLLASLABDA. Alig néhány éve kezdték a városban munkájukat a Tollas Gólyák 

SE versenyzői Reiszné Juszt Ágnes tanárnő vezetésével. Sokan bekapcsolódtak a 

csoport munkájába. A Mézesvölgyi és a Református iskolák tornatermeiben tartott 

edzéseken szép számban vannak jelen a gyerekek. Már országos eredményeik is vannak, 



a Pest vármegyei diákolimpiára több korcsoportban is eljutottak. Van egy felnőtt 

csoportjuk is, akik inkább csak a mozgás öröméért tollaslabdáznak, nagy sikereket már 

nem akarnak elérni. 

 RÖPLABDA. Utánpótlás szinten továbbra is jelen van a röplabda, köszönhetően a 

Gödöllői Röplabda Klubnak, akik előkészítő csoportokat szervezetek városunkban. A 

jövő bizonytalan a klub nehézségei miatt. 

 A KUTYÁS SPORTOKBAN, három csoport is eredményesen dolgozik. Sallai Zsófia, 

Molnár Adrienn és a Smaragd SE. Csapatban és egyéniben is országos első helyezéseket 

értek el kutyusaikkal. 

 A RITMIKUS GIMNASZTIKA továbbra is nagy érdeklődés mellett működik a 

Mézesvölgyi iskolában, főleg alsós kislányok körében nagyon népszerű. A nagyobb 

korosztálynak pedig un. Színpadi Show Tánc kategóriában van lehetőségük folytatni a 

mozgást. 

 ÍJÁSZAT. Vörös Emese teremíjászatban ért el Európa-bajnoki címet. Sajnos egyesületi 

szinten nem gyakorolható a sportág városunkban. 

 LOVASSPORT. Díjugratásban két kislány is versenyez Veresegyházról. Pap Rita Zita 

a (Fabriczius Általános Iskola) és Szilágyi Róza (Református Általános Iskola). 

Rendszeresen versenyeznek szüleik jelentős anyagi támogatása mellett. 

 FITNESS. Két éve működik Veresegyházon a Marcipán SE. melynek versenyzője, 

Homenik Szamira, a Fabriczius Általános Iskola tanulója, magyar bajnoki címet 

szerzett. 

 TAI CHI filozófiáját, test és a tudat összehangolását tanítja a Panda Tajcsi SE. 

 A CAPOEIRA ESPÍRITO LIVRE CSOPORT 13 éve tanítja a sportág iránt 

érdeklődőket. 

 Új sportágként jelent meg a RUMMIKUB, ami a rabló römi kockával játszott változata. 

Jelenleg a Kucsa Tamás Sportcsarnokban tartják a foglalkozásaikat. Jelenleg a 

tapasztaltabb korosztály körében népszerű. Jó agytorna! 

 Az Akadályfutók SE. az önkormányzat jóvoltából területhez jutott, ahol a pályájukat 

felépíthetik. Nagyon divatos ez a komoly fizikai erőt, állóképességet igénylő sportág. 

Mindenképpen új lehetőség a fizikai határaikat feszegető embereknek. 

 

DIÁKSPORT 

 A diáksportban elért szép eredmények szorosan összefüggenek a városban működő 

sportegyesületek, szakosztályok eredményességével. Diákjaink hagyományosan jól 

szerepelnek atlétikában, ahol országos helyezéseket érnek el, az asztaliteniszezők, akik 

diákolimpiai bajnoki címet szereztek egyéniben, a küzdősportokban, (kick-boksz, judó,) 

is országos bajnokaink vannak, úszóink Pest vármegye meghatározó szereplői, országos 

szinten is dobogós helyezéseket értek el. Kézilabdában, kosárlabdában a fiúk és lányok 

is versenyben vannak., A tollaslabdások is eredményesebbek évről-évre. Sakkozóink 

pedig hagyományosan jól szerepelnek, rendszeres szereplői az országos diákolimpia 

döntőjének. Az akrobatikus rock and roll versenyzői is országos bajnoki címeket 

táncoltak össze iskoláiknak! 

 

TÖMEGSPORT ÉS EGYÉB RENDEZVÉNYEK 

 A város hagyományos tömegsportrendezvényei közül a márciusi és az októberi 

futóversenyt rendeztük meg. A Mozdulj Veresegyház sportágbemutató a Kucsa Tamás 

Városi Sportcsarnokban megtalálta méltó helyét, egyre nagyobb az érdeklődés iránta. 

 Második alkalommal került megrendezésre az „Álomhegyi Terepfutó” verseny. 



 Nagy sikerrel rendezték meg a szervezők az V. Veresi Futófeszt-et, közel ezer nevezett 

futóval. 

 Ismét volt, immáron a harmadik „Ragadozók Kupa”, egész napos kick-boksz és musical 

form bemutató és verseny. 

 Először rendezte meg a Veres Karate SE. „Veresi Open” versenyét. 

 A nemzetközi aikido szövetség városunkban rendezte meg a szemináriumát. 

 A vívók 16. alkalommal rendezték meg a Veresegyház Kupát. 

 

 

 ELISMERÉSI FORMÁK 

 A sport területén ma létező elismerési formák, lefedik Veresegyház város jelenlegi 

igényét! 

Bellai János Díj, évente 2 fő kaphatja meg az elismerést. 

Az év edzője, évente 1 fő. 

Az év sportolója, évente 1 fő. 

Veresegyház Város Érdemes Sportolója. A díjra a sportcsoportok tesznek 

javaslatot évente 1 férfi és 1 női versenyző, vagy csapat kaphatja meg. 

 

 

Veresegyház, 2025. 02. 20. 

 

 

 

 

Baranyó Csaba 

 


